



2020. június 28., vasárnap

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Hogyan lehet megőrizni a békét és a nyugalmat a káosz idején?

Gyermekem, ne keress tökéletes érzéseket és érzeteket az átmenet idején. Amire törekedned kell, az a belső egyensúly, a hitedben és az új idők bizonyosságában való megerősödés, abban a bizonyosságban, hogy valamennyi próbatétel azért jön, hogy megtisztítsa az embert Isten Törvényei szerint. És az egyetlen dolog, amit tenned az az, hogy ne veszítsd szem elől a Szeretetet és az Isteni Tervet.

Tartsd szemedet a Teremtőd Célján; Emlékezz mindig az Úr Keresztjére, mert Ő a példaképed ezeknek az időknek a Golgotáján.

Krisztus ereje nem ebben a világban volt, hanem egyedül Isten Szívében. Miközben Értelme, Szíve és emberi Teste szenvedett, szomorkodott és mély bánatba és fájdalomba került, Lelke és Szelleme Isten Szívében maradt és szemét a Teremtő Céljára szegezte, amely a szeretet és a megbocsátás megújítása, valamint az Irgalom és a megváltás intézménye volt e szeretet által.

Ezekben a megpróbáltatásokkal teli időkben, amit magad körül és magadban láatsz, gyakran nem engedi, hogy békében légy és érezd azt a nyugalmat, amelyet egykor éreztél. De ne ragaszkodj azokhoz az érzésekhez és érzetekhez, amelyeket a tested, az elméd és a szíved által tapasztalhatsz. Istenre szegezd a tudatodat, a lelkedet és a szellemedet, hogy a földi körülményeken túl a lelked a káosz, a fájdalom, a bánat és az egyensúly hiánya felett legyen.

Nem lesz könnyű dolog ezt elérni, de erre kaptál elhívást, ezért érezted ennyire közel magadhoz Isten Szeretetét, tökéletes egységben a Fiúval, ahogyan Ő is megélté azt az Atyával.

Mindent azért kaptál, hogy legyőzd az akadályokat és Istenben légy. Ne keresd tehát a tökéletes földi körülményeket. Ne emberi szempontjaidban keress békét, hanem helyezd lelkedet és szellemedet Isten békéjébe, Kegyelmébe és Szeretetébe, és Ő győzni fog benned.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József